

Megújult a városháza és környéke

Városnapokat rendeztek Szentegyházán

• Kétségtelenül a kormánytámogatással kívül-belül felújított polgármesteri hivatal bemutatója volt a hétfégi szentegyházi városnapok legfontosabb programpontja. Az intézménybe két hét múlva költözhetnek vissza az alkalmazottak, ahol méltó módon fogadhatják a lakosokat.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Megfelelő feltételeket szerettek volna teremteni az intézményben dolgozóknak, illetve az oda érkezőknek, ezért is tartották fontosnak a felújítást – mondta pénteken köszöntőbeszédében Lőrincz Csaba polgármester.

Nem szándékozott saját maga learatni a babérokat, hiszen köszöntőjében jelezte: az előző városvezetés által elkezdett munkálatról van szó, a megvalósítás pedig egy valódi, erős összefogás eredménye. Éppen ezért köszönetet mondott az érintetteknek, külön kiemelve a kivitelező Viadukt Kft.-nek, a hivatal beruházásokért felelős munkatársának, valamint Molnár Tibor korábbi polgármesternek a hozzáállását.



Megadták a módját a városháza átadásának. A térség legmodernebb létesítményét avatták

FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

Két hét múlva költöznek

A köszöntő után Lőrincz Csaba lapunknak kifejtette, mintegy 1,4 millió lej értékű beruházásról volt szó, a szükséges támogatásért az Országos Vidékfejlesztési Programban pályázott sikeresen az önkormányzat. Az épület kívül és belül is teljesen megújult: egyebek mellett szigetelték, újrafestették és újraföldték, ugyanakkor a villany- és fűtőhálózatot is korszerűsítették. Önerőből építettek leföldést a bejáratához, a környékét pedig letérkövezték. Szintén saját forrásból van folyamatban az intézményhez tartozó épületek, valamint a parkoló rendbetétele. A polgármester közölte, noha a hivatal épületé-

nek felújítása befejeződött, a projekt bürokratikus részének elvégzése miatt csak nagyjából két hét múlva költözhetnek be az alkalmazottak. Ekkor néhány napra be kell zárniuk az intézményt, erről azonban a későbbiekben pontosabb információkat fognak közölni a lakosokkal.

A városnapokkal kapcsolatban az előljáró elmesélte, sokáig kétséges volt, hogy meg tudják-e rendezni. Végül azonban, ha a megszokottnál kisebb költségvetést is szántak rá, fontosnak tartották, hogy a szigorú járványügyi intézkedések enyhülésével teret biztosítsanak a helybélieknek a találkozásra és kikapcsolódásra. Ezért is választották az Újra együtt mottót.

Szabadidőpályát avattak

Kosárlabdázásra, illetve a későbbiekben gördeszkázásra, rolerezésre, kerékpározásra is alkalmas, beton alapú szabadidőpályát álmódott meg és építtetett a Szentegyházi Ifjúsági Fórum a szentegyházi piactérre, amelyet vasárnap adtak át, a városnapok keretében. Tókos Attila, a szervezet elnöke szerint 2019-ben az akkori városvezetés felkarolta az elképzelésüket, megkapták a pályához szükséges területet, és anyagi támogatást is sikerült kapni a kivitelezéshez. Az önkormányzati támogatás mellett azonban rengeteg helyi vállalkozás is anyagi segítséget nyújtott, emellett magánszemélyek is támogatták a létesítményt a személyi jövedelemadó civil szervezetek számára felajánlható százalékának összegeivel. A pályát kosárra dobással avatta fel Lőrincz Csaba, Szentegyháza polgármestere, majd minden támogatónak pezsgővel, kürtőskaláccsal, ajándéksomaggal köszönték meg a hozzájárulást. (Tamás Attila)

Tűzoltószínt építettek az ülkei önkéntes tűzoltók

• Új tűzoltószínjét mutatta be az e célból megtartott ünnepségen szombaton az Ülkei Önkéntes Tűzoltó Egyesület. A meghívottak az önkéntes szervezet meglétének fontosságát hangsúlyozták.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Demény Zsolt, a helyi, székely-szenttamási és székelyfancsali személyekből megalakult Ülkei Önkéntes Tűzoltó Egyesület vezetője mutatta be az oroshgyi önkormányzat által építtetett új tűzoltószínt, kiemelve annak fontosságát.

Bálint Elemér Imre oroshgyi polgármester az eseményen hangsúlyozta, a lehető legtudatosabb és legjobb döntés, ha valaki önkéntes tűzoltónak

áll, hiszen ezzel nemcsak magán és a családján, de az egész közösségen segít. Büszkén mesélte, hogy a község hét településének (Oroshgye, Ülke, Szenttamás, Fancsal, Üknyéd, Tibód, Szentkirály) 4200 lakosa van, és összesen négy tűzoltó-egyesület működik, több mint 200 taggal.

„Román vidékeken nem igazán önkénteskednek, sem a tűzoltóságok, sem más területen, így ez egy székelyföldi specifikum, amire büszkék lehetünk” – fogalmazott Antal Lóránt udvarhelyszéki szenátor. Bíró Barna Botond, Hargita Megye Tanácsának alelnöke közölte, jövőre némileg át fogják alakítani a

Új tűzoltószínből indulhat a segítség baj esetén

FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

tűzoltók számára nyújtott pályázati lehetőségeiket, hangsúlyt fektetve arra, hogy Udvarhelyszéken van a legtöbb ilyen egyesület. Hozzátette, elengedhetetlennek tartják a közösség védelmezőinek támogatását, hiszen lényeges, hogy biztonságosan végezhessék munkájukat.

FIZETETT HIRDETÉS

Köszönetet mondanak

Köszönetét fejezi ki az Ülkei Önkéntes Tűzoltó Egyesület Hargita Megye Tanácsának, amiért támogatásukkal új védőruhákat vásárolhattak. (x)

